

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Ветеринарна медицина»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»,
розроблену викладачами навчально-наукового інституту ветеринарної
медицини Луганського національного аграрного університету
д.вет.н., Наливайко Л.І., к.вет.н. Пархоменко Л.І., к.вет.н. Дубіним Р.А.**

Освітньо-професійна програма (далі – ОПП) підготовки магістра галузі знань 21 «Ветеринарна медицина», спеціальності 211 «Ветеринарна медицина», термін навчання 5 років 10 місяців складена робочою групою з фахівців навчально-наукового інституту ветеринарної медицини Луганського національного аграрного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності на регіональному та всеукраїнському рівнях.

Метою ОПП є забезпечення підготовки фахівців у галузі “Ветеринарна медицина”, професійний і науковий потенціал яких буде стимулювати розвиток аграрного сектора України.

Структура та змістове наповнення ОПП підтверджує наявність усіх необхідних освітніх компонентів. Вона складається з 360 кредитів ЄКТС та включає різні види аудиторної та самостійної роботи студентів, практик (навчальних та виробничої), форм підсумкового контролю для оцінювання якості професійної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

Згідно розділу 3 атестація випускників проводиться у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту та публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи (за рішенням закладу вищої освіти).

Рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам до освітніх стандартів такого типу, має комплексний характер і системно-поступальний підхід до підготовки кваліфікаційного магістра з ветеринарної медицини, який володіє фаховими навичками та компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності. ОПП «Ветеринарна медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» (термін навчання 5 років 10

місяців) може бути рекомендована для організації освітнього процесу та взята за основу підготовки магістрів з ветеринарної медицини навчально-науковим інститутом ветеринарної медицини Луганського національного аграрного університету.

Професор кафедри клінічної діагностики та клінічної біохімії Харківської державної зооветеринарної академії, доктор біологічних наук, професор



Тимошенко О.П.

Підпис Тимошенко О.П.

засвідчує:

Налашчук С.І.



С.І. Налашчук